Osnove verjetnosti in statistike VSS, domaca naloga, 3. teden 1

1. Diskretna slu¢ajna spremenljivka X ima zalogo vrednosti {1,2,3,4,5}. Verjetnost,
da zavzame vrednost k, je podana s formulo P(X = k) = C'%. Dolotite konstanto
C.

2. V posodi je 6 rdecih, 4 bele in 5 ¢rnih kroglic. Na slepo izvletemo tri kroglice in 7
X oznadimo $tevilo izvlecenih &rnih kroglic.

(a) Dolocite porazdelitveno shemo slucajne spremenljivke X.
(b) Dolocite matematicno upanje slu¢ajne spremenljivke X.

3. Miki Miska se je vrnil v formulo ena. Skupaj z ekipo pri¢akujejo, da bo posamezno
dirko zmagal z verjetnostjo 0.8. Ocenjujejo, da bo za naslov svetovnega prvaka
potreboval 10 zmag. V sezoni je 18 dirk.

(a) Kolikina je verjetnost, da bo osvojil naslov svetovnega prvaka?

(b) Koliksna je verjetnost, da bo potrebno stevilo zmag dosegel Ze po 10 oz. 12
dirkah?

(¢) Koliksno j Je prlcakova,no Stevilo zmag, ki jih bo dosegel v sezoni?
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